

# 黑龙江纪检干部被围殴致死

## 已抓获3名嫌犯

黑龙江省绥化市公安局有关领导14日向新华社记者证实,对庆安县纪检干部死亡案,目前已抓获3名犯罪嫌疑人,而非有关媒体此前报道的5名犯罪嫌疑人。

据绥化市和庆安县有关部门介绍的情况,庆安县副科级纪检干部范家栋,在4月2日被蒙面人打

伤入院治疗,21日出院。5月1日出现身体不适,在被送往另一家医院途中死亡。范家栋生前曾进京举报庆安县有关领导违规建设豪华办公楼。此事被媒体报道后,黑龙江省成立由省、市、县三级公安机关组成的专案组进行侦破。绥化市委纪检委对范生前举报的问题展开调查。

14日,有媒体报道“庆安纪检干部被打死案已抓5人”,对此记者向绥化市公安局求证。绥化市公安局有关领导表示,经全力工作,目前案件侦破取得一定进展,抓获了3名犯罪嫌疑人,并不是有关媒体报道的5名犯罪嫌疑人。

据新华社

### 社会

### 研究

### 万象

### 最新闻

#### 遵义一9层居民楼垮塌 已致4人死亡

6月14日,贵州遵义市红花岗区一栋9层老旧居民楼发生局部垮塌,截至昨日22时许,共造成4人死亡,3人受伤。遵义市已启动问责机制。这已经是5天以来,遵义的居民楼“两连塌”了。6月9日,遵义市汇川区一居民楼垮塌,万幸的是一对夫妻事先发现墙体开裂,叫醒全部住户,最终无人伤亡。李惊亚

#### 四级考试播六级听力 考生被隔离到下午

13日举行的英语四级考试中,佛山科技学院河滨校区考点播六级听力一分钟。考点发现后立即停播,听力考试延后。至11:37全体考生完成考试。为防考试内容扩散而影响下午的六级考试,考后所有考生和监考员在课堂被隔离至15:45。高平

#### 电梯故障致女子踏空

13日,长沙市雨花区宏景名厦小区B座楼的业主何红,准备从19层的家乘坐电梯前往16层的公司时,不慎从电梯井摔下死亡。家人推测是电梯因故障没来,踏空摔下了电梯井。刘建

#### 脸色苍白? 多吃果蔬

英国圣安德鲁斯大学研究发现,每天吃3份果蔬能给皮肤补充自然的光泽,让面色看起来更健康红润。研究负责人罗斯·怀特黑德指出,果蔬中的类胡萝卜素让胡萝卜呈橙色,让西红柿显红色,人体食用这些食物后,也会体现在皮肤上,制造光泽。苏婷

#### 单腿站够20秒 中风几率小

日本京都大学医学院研究发现,单腿平衡能力可预测中风危险。研究人员要求1400名参试者保持单腿平衡站立1分钟,之后对所有人的大脑扫描。结果发现,单腿站立时间不超过20秒的参试者发生小中风或脑内小出血风险更大。王海良

#### 儿时缺少维D的人 成年心脏病风险更高

芬兰的一项新研究涉及2100多名参试者,他们在3岁和18岁时分别接受维D水平测试,并在30岁至45岁时接受动脉硬化测试。结果发现,小时候维生素D水平低的参试者,成年后动脉硬化危险更大。赵志伟

#### 喜晒又怕晒伤? 快来定制防晒比基尼

酷暑将至,一款帮女性防晒的比基尼应时而来。作为“物联网”时代的产物,防晒比基尼把传感器与人联系在一起,贴心提醒你注意防晒。据了解,这款定制比基尼来自“比基尼之乡”法国,售价149欧元。它附带一个可拆卸的小型紫外线传感器,当紫外线太强烈时,传感器会经由智能手机或平板电脑上的应用软件发出信号,提醒使用者涂抹防晒霜。这款比基尼还有“情侣功能”,紫外线传感器把防晒信息发送给使用者的男友,提醒男友呵护女友的皮肤。安晓萌

#### 动物园猛兽雨中出逃 几乎全部被射杀

格鲁吉亚首都第比利斯14日凌晨遭受特大暴风雨袭击,位于市中心的动物园也被洪水冲毁,包括老虎、狮子、黑熊等猛兽纷纷逃走,上演了一场雨中大逃亡。看到猛兽们在街头“闲庭信步”,市民们已经见怪不怪。目前,第比利斯警方派出大量人员仍在搜捕这些出逃的动物,不少动物已经在暴雨中倒下。据了解,20只狼、8只狮子和老虎在逃亡过程中几乎全部被射杀。王申

#### 最贵三明治 每份售价约1300元



纽约市的一家餐厅最近推出一款号称世界上最贵的奶酪三明治,每份售价约合人民币1328元。这款售价不菲的三明治贵在原料,所选用的食材都是上等珍品。面包在烘烤之前还会加入白松露奶油,以保证口感香浓。面包边缘则镶嵌有24K黄金。三明治做好后,要在巴卡拉水晶玻璃盘上装盘,再搭配一杯番茄龙虾浓汤。王培

#### 最辛苦老人 路边卖水果到凌晨

“希望大家可以去她那里买水果。”近日,福建一网友称,福州市连江县文山南路有位年过七旬的老奶奶,常年在路边卖水果到凌晨,晚上就盖件大衣睡在水果车上。据其他网友回复,老奶奶已这样七八年,连除夕夜也没休息。刘焱

### 古井贡酒惊艳米兰世博中国馆日 获国字号品牌高规格礼遇

人次,是世博会参观人气最爆棚的场馆之一。来自全球各地的嘉宾们都他们说不仅喜欢看馆内的各项展览,也喜欢来这里品尝下中国烤鸭,喝一杯中国白酒。据中国馆唯一餐饮运营服务

商“谷香九号”总裁杨凯先生介绍,古井贡酒·年份原浆作为中国馆官方唯一合作的中国白酒,其独特的风格,绝配中国非遗美食,备受推崇! 古井贡酒除组织1800多人的古井贡酒

消费者体验世博之旅外,还将获准在世博会期间通过举行“古井贡酒企业日”中国酒文化全球巡礼等一系列活动,向全世界展示以古井贡酒为代表的中国白酒灿烂文化,这些都体现出以世博会为代表的国际舞台对古井贡酒“国字号”品牌地位的认可,也彰显着中国作为一个世界农业文明大国的自信和走向国门、奔向世界的积极姿态!

意大利当地时间6月8日,2015年米兰世博会中国国家馆日活动隆重举行。古井贡酒作为本届世博会中国馆全球合作伙伴中的唯一中国白酒企业应邀出席,并以世博中国馆“国酒”、“国礼”的身份扮演国际“友谊使者”这一角色,受到各国贵宾的热捧。 “看在中国馆,吃在中国馆”。中国馆于5月1日开馆,截至6月8日,共接待观众50多万

ST

莫伸手 伸手必被捉!

市場星報 宣